- =

Sevala Ea.idgz Moltimediale

Simultaneo Nazionale del 24/6/10

©

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

g News_

Il Par delle 30 mani

3 Il Par della mano indica 5 Picche per N/S.
Ipotizzando I'attacco a Fiori il giocante prende di Asso e batte
I'asso di Atout , la 3-3 di quadri aiuta ma... non basta.
Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano).

North South
& A109853 & Q64
Y AJ ¥ 95
4 J3 ¢ AK942
& A104 % 875
4 Il Par della mano indica 3SA solo per E (protetto dall’attacco

a Picche e a Fiori). Il giocante su qualsiasi altro attacco affranca
le Quadri cedendo una presa a Nord.

Sud ha problemi di scarto: se scarta una picche viene messo in
mano nel colore, idem se scarta Cuori.

8 Il Par della mano indica 3SA per E/Z0. Tutto ben messo.
Anche con l'attacco a Fiori da parte di SUD ...

Il giocante prende subito di Asso, affranca due prese a Quadri e

due Cuori con I'expasse, quindi incassa le tre vincenti a Picche.

A questo punto e mette in presa Sud proprio a Fiori e...

promuove il 9.

12 Il Par della mano indica 5 Picche (grazie alla 3-3 in atout).
In realta il prospetto indica anche 11 prese a Cuori, contratto piu
ovvio. Obbligatorio I'impasse a Fiori.

18 Il Par della mano indica 5 Fiori per EZO. Il problema &
chiamatrli!

24 Il Par della mano indica 5 Cuori per N/S. Impasse al Re di

atout (partendo di 10 causa carenza di ingressi. Impasse di
taglio a picche. L'affrancamento della 4° fiori & indispensabile
per lo scarto della perdente a Quadri.

25 Il Par della mano indica 6 Picche per N/S.

Diciamo subito che questo slam si realizza grazie alla caduta di J
e 10 di fiori terzi.
La mano diviene interessante con I'attacco di Q di Quadri. In tal
caso occorre giocare a “morto rovesciato” tramite il taglio
delle tre perdenti di quadri. Con altri attacchi si mantiene il
contratto grazie alla compressione Quadri/Cuori.

30 Il Par della mano indica 3SA per N/S. Anche con l'attacco a
Picche, con I’Asso di Quadri in Ovest, siete ulteriormente protetti
dall’eventuale ritorno nel colore d’attacco.

Mano Par risultato L P-ar_
numero Punteggio

| 5 & E/C
PR 5 v NS

5 M5

3% E/O
S84 E/O

a8 E/O
4 NS
254 NS

e NG

ad 5

Sa E/O
fa E/O
Ew E/O

e O

280 E/O
fE =
Sw NG
B NS
28 E/O
4w NS
254 NS
3w NS

24

T

.
]

254 NS

Ew XEO-3

T& X EO-5

v NS -2

4 XNS-2

44 X EO-3
S NS -3

T NS -5

-450
atalll
450

-500
500

-580

1400

-400
400
B00

-300
atalll

-500
140
500

-500

-450

-400

-650

-1400
-110
-120

-2240

450
430

-120
4240
120
140
400

Notare che il Top si ottiene giocando “Contratti di Sacrifico” in ben 7 mani. Bisogna essere abili

a dichiararlo soprattutto nella mano 23!

www.scuolabridgemultimediale.it

Istruttore WB: Michele Leone
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1 e 4 2 & 93 3 & ATO853
Nord v KJ986 Est v QT85 Sud v AJ
nessuno ¢ 7654 NS vuln ¢ AK9 EOvuln ¢ J3
& AKQ & T632 & AT4
& A97 " & KQJ652 & Q2 & 8765 & J72 & K
v AQ72 o & v3 v 74 o v A92 v QT3 ok v K87642
¢ AK IS ¢ QJT3 ¢ Q54 IS ¢ J763 ¢ T75 * ¢ Q86
& JT87 & 32 & AKJ854 & Q7 & KQJ3 & 962
& T83 SA| a | v | ¢ | & & AKJT4 SA| & | v | e & Q64 SA| a | v |+ | &
par v T54 N 1/1|6|1]|3 par v KJ63 N| 6|10 11| 8 par v 95 N 7 11| 6|87
e/w:5P=450 ¢ 982 s|1/1/6|1|3 n/s:5C=650 ¢ T82 S| 61011 8 n/s:5P=450 ¢ AKO942 s|7/11/6|8|7
& 9654 E|10{11 6 9|9 & 9 E| 6|3 2 5 & 875 E| 3|27 4|6
ol10/ 11| 7| 9 10 o/ 6 3 2 5 0|3/ 2|7 4 8
4 & J874 5 & QJ53 6 & QT8
Ovest v K9 Nord v K3 Est v A85
tutti ¢ Q642 NS vuln ¢ T75 EO vuln ¢ A98
& J63 & Q852 & 9874
& T92 & AQ6 & 872 " e 4 & A3 & K97
v A NNy v 18632 v AJ54 o & v T98762 v JT9432 o v KQ7
¢ AJ753 IS ¢ KT8 ¢ 963 IS ¢ 42 ¢ KI5 IS ¢ Q2
& AT42 & Q9 & 963 & AKT4 & AK & QJ653
& K53 SAl & v e & AKT96 SAl & v e & J6542 SAl & v e s
par v QT754 N|[3| 4|5 3|4 par vy Q N 1010|510 par v 6 N|[2 /6|2 6|2
€:3SA=600 ¢ 9 s|3/ 4|5 2|4 elw:5Cx-3=500 ¢ AKQJ8 S |10/ 10| 5|10 e/w:5SA=660 ¢ T7643 s|2/6|2 6|2
& K875 E 9 9 8|10 8 & J7 E 3 2|83 & T2 Elu| 7 11609
o/ 9 /9|8 10 8 o/ 3/ 28 3 o1 7|11 6 9
7 & KQ54 8 & JT74 9 & JT72
Sud v 432 Ovest v KJ963 Nord v K2
tutti ¢ A972 nessuno ¢ AK9 EOvuln ¢ 9732
& 42 & 4 & AKJ
& 962 & T3 & Q953 & AKG6 & Q53 . & AK964
v J5 ok v 97 v A2 Ne v QT75 v QT4 o & v 9875
¢ KJ543 . + QT * J62 s ¢ QTS5 + AB s ¢+ Q
& AB3 & KQJTI76 & A952 & J3 & T7432 & 986
& AJ87 SAla v |+ |a & 82 SAla | v |« e 8 SAla v |+ |a
par v AKQT86 N|6|12(/11 6|5 par v 84 N 4|45 4 par v AJ6G3 N|[7 6|7 115
e/w:7Fx-5=1400 ¢ 86 s|6/12/11 6|5 e/w:3SA=400 ¢ 743 S| 44|54 n/s:5Q=400 ¢ KJT854 s|7/6|7 115
& 8 E 2|12 5|8 & KQT876 E 9|/8|8|8 & Q5 E 6|76 1|7
ol2/1|2 5 8 ol 9 9|8 8 o6 7|6 1 7
10 & Q8 11 & 7 12 & QJ762
Est v KT74 Sud v KQ74 Ovest v Q865
tutti ¢ AT8 nessuno ¢ A952 NS vuln ¢ 3
& AJ42 & T754 & JT9
& J62 & AK73 & AQ62 & KJT843 & 954 & T83
v 1632 o v Q85 v 52 o e vs8 v AJ92 N v-
¢ J94 IS ¢ 52 ¢ Q643 * ¢ J8 ¢ K9842 IS ¢ QJT76
& 963 & KT75 & K86 & AQJ2 & 7 & Q6532
& T954 SAla v |+ |a & 95 SAla v |« & AK SAla v|e|a
par v A9 N| o 8|8 |10 9 par v AJT963 Nl3l3|lo|7 par v KT743 N| 8 1111|410
n:3SA=600 ¢ KQ763 s|o|8| 8 109 n/s:5Cx-2=300 |¢ KT7 s|3/3|9|7 n/s:5P=650 ¢ A5 s| 8|11 11| 4|10
& Q8 Ela|5|/4|3 4 & 93 E|5/10 46 & AK84 El2/2/2|8 |3
o454 3 4 o/ 510 4 5 ol2/2/2 8 3
13 e 7 14 & J974 15 & 98
Nord v Q9 Est v 732 Sud ¥ T8532
tutti ¢ AQT53 nessuno ¢ JT2 NS vuln ¢ K92
& QJT52 & Q74 & AQ2
& AT9852 " & KQ4 & Q5 N & KT2 & K62 N & QJT743
v KT2 O E v A873 v Q4 o * v J9865 ¥ Q6 o E ¥ KJ4
¢ J62 IS ¢ 9 ¢ K9543 IS ¢ Q76 ¢ Q853 * ¢ 74
& 4 & K8763 & K653 & T8 & KJT9 & 87
& J63 SA| & [ v || @& & A863 SA[ & | v | & A5 SA| & [ v || &
par v J654 N|s|3|5 9|7 par v AKT N| 7 8|66 par ¥ A97 N 8|6 108 8
n/s:5Qx-2=500 ¢ K874 s|5/3|5 9|7 5:3P=140 ¢ A8 s 8/9/6|6 e/w:4Px-3=500 | ¢ AJT6 s|8 /6|10 8|8
& A9 E 6 10 8|3 |6 & AJ92 E 5 4|7]|7 & 6543 E 5 7/3|4|4
o|/6 10 8 3 6 o547 7 o573 4 5
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16 & AQ754 17 & T87 18 & QT5
Ovest v K96 Nord v Q752 Est v AQ953
EO vuln ¢ 764 nessuno ¢ K75 NS vuln ¢ Q654
& Q5 & J54 !
& 632 e 8 & Q432 " & AKJ95 & K9 & J8763
v AJ542 Ne v- v JT63 o E v K v T74 o v6
¢ AJ8 IS ¢ KT932 ¢ Q9 IS ¢ AT3 ¢ AT872 IS ¢ K
& 98 & AJT7642 & KQ8 & T973 & ATS5 & KJ9632
& KJT9 SAla|v|e s s 6 salalv|e s & A42 SAla|v|e s
par v QT873 N 6|8|8[1]1 par v A984 N 3|26 6|3 par v KJ82 N 5/3|8|6]2
n/s:5Px-3=500 |4 Q5 s|6 /88|11 elw:5P=450 ¢ J8642 s|3/ 26|63 e/w:5F=400 ¢ JO3 s|s5|/3/ 8|62
& K3 El7 4|5 1111 & AG2 Elolu 7|7 10 & Q87 El7 9 4|6 11
o 7|4 5/|11]11 o9 |11 7|7]10 o/ 7|9 4|6 11
19 & 54 20 & T97 21 & QJ2
Sud v 83 Ovest v 964 Nord v AQJT2
EO vuln ¢ 965 tutti ¢ Q98 NS vuln ¢ AKS87
& AKT742 & QT96 & T
& K862 & A3 & K & QJ86 & AK94 " e 8
v QJTS o e v AK72 v QT752 Ne v AKJ83 v K98 o E v 753
¢ KT8 * ¢ AQ432 ¢ K75 IS ¢ A632 ¢ 64 IS ¢ QJT32
& J5 & 36 & J873 & - & QJ84 & AK96
& QITY7 salafvlo s o A5432 salafvo]a & T7653 salafvlo s
par v 964 N 2|5 207 par v - Nl6| 7 1|3 8 par v 64 N 66744
e/w:5C=650 ¢ J7 s| 2|5 2|7 n/s:6Px-5=1400 |¢ JT4 s|6/7/ 13|38 w:3F=110 ¢ 95 s|6 |77 4|4
& Q93 E| 7|8 |11 11| 6 & AK542 E | 7|5/12 9|5 & 7532 E| 7|5/ 6 7|8
o| 7|8 11|11 6 o/ 7|5 12[9|5 o|7|6 6|89
22 & 9853 23 & J4 24 & AQJ
Est v A632 Sud v 9874 Ovest v T842
EO vuln ¢ 764 tutti ¢ K854 nessuno ¢ Ab4
& 385 & 632 & T96
& KIT N & AQ76 & AQ9865 N & K2 & 432 N & KT9875
v 875 o * v KQ4 v AJT o E v KQ5 v 765 * E v K9
+ AJS5 s + Q32 * 9 . + AQJ3 ¢ QT63 s * J2
& Q63 & J72 & AKQ & J875 & KJ5 & Q43
& 42 SAlalv e & & T73 SAl 4| v e & 6 SAlalv e &
par v JT9 N 4|4|5|4|5 par ¥ 632 N 2 par v AQJS N 10| 7 |11| 9 |10
e/w:2SA=120 ¢ KT9 s|a4/4/5 4|5 elw:7SA=2220 |¢ T762 s 2 n/s:5C=450 ¢ KOo87 s|10] 7 11| 9|10
& AKT94 E 8|87 8|7 & T94 E| 13|13 13| 11|13 & A872 E| 3|62 4|3
o|8|8 7|87 0|13|13 13|11 13 o|3|6 2|43
25 & AJ9 26 & 87643 27 ¢ K
Nord v K732 Est v KQ84 Sud v KJ743
EO vuln ¢ K973 tutti ¢ ATS nessuno ¢ AJ
& A7 & 4 & AKT75
& 763 " & 85 & AKQT9 & 2 & 75 & AQJT98
v Q85 o & v JT9 v J5 o v T972 v ATS6 ok v2
¢ QJ64 IS ¢ A852 ¢ K76 IS ¢ Q932 ¢ QT93 * ¢ 864
& JT8 & 5432 & KT2 & A973 & 3863 & QJ9
'Y KQT42 SA| a | v | ¢ | & & J5 SA| a | v | ¢ | & & 6432 SA| a | v |+ | &
par v A64 N|11]12]11] 9 |11 par v AG63 N 5|55 5|6 par v Q95 N|6|5[10 6|9
n/s:6P=980 ¢ T s|11]12]11] 9 |11 e/w:2SA=120 ¢ J54 s 5|55 5|6 n/s:4C=420 ¢ K752 s|6/5[/10 6|9
& KQ96 E|l1 124 1 & QJ865 E|8 8|7 8 7 & 42 E|7 727 3
oj1|1 2|41 o|8|8 7|87 ol 7|7 3|74
28 & K92 29 & Q876 30 & 64
Ovest v KQJ3 Nord v AK842 Est v AT2
NS vuln ¢ 54 tutti ¢ QT7 nessuno ¢ Q87
& KT82 & 7 & AKQ94
e 4 & A8763 & J954 . & K32 & AJB7 & T953
v T8762 Ne v5 v Q763 o E vl v Q6 o v KJ75
¢ AKT2 IS ¢ Q986 ¢ K8 IS ¢ A32 ¢ A943 IS ¢ T5
& QJ4 & 765 & 642 & AJT953 & 652 & JT8
& QJT5 SAla v e |a & AT SA| alv e | s & KQ2 SA| e v || e
par v A9 N|8 |7 7|58 par v T95 N7/ 6/9|9]|5 par v 9843 N|o| 6 8|99
n/s:2SA=120 ¢ J73 s|8| 7|7 5|8 n/s:3C=140 ¢ JI9654 s 7|69 9|5 n/s:3SA=400 ¢ KJ62 s|9/6|/8 9|9
& A93 E|5 6|6 7 5 & KQ8 E|4 7|4 4|8 & 73 E|4 7|5 4 4
o|5|/6 6|75 ol 4|6 4|48 o|4|7 5|44




